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Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 
 

Čas je za Film pod zvezdami 2026 
 
Med 9. julijem in 1. avgustom 2026 bo Grajsko dvorišče znova zaživelo kot eno najčarobnejših 
filmskih prizorišč na prostem v glavnem mestu. Film pod zvezdami, ki ga že vrsto let v 
Kinodvoru pripravljamo v sodelovanju z Ljubljanskim gradom, tudi letos prinaša živahen 
poletni filmski utrip s skrbno izbranim programom filmskih uspešnic zadnjega leta, festivalskih 
zmagovalcev ter šestih predpremier najnovejših svetovnih produkcij. 
 
Letošnji Film pod zvezdami bo v četrtek, 9. julija, odprl film Fiume o morte! režiserja Igorja 
Bezinovića, dobitnik nagrade Evropske filmske akademije in najbolj gledan film lanskega leta v 
Kinodvoru. Nekonvencionalna zgodovinska rekonstrukcija bo gledalce in gledalke popeljala v leto 
1919, ko je ekscentrični italijanski pesnik Gabriele D’Annunzio na lastno pest zavzel današnjo Reko in 
jo razglasil za neodvisno državo. Otvoritveno projekcijo bo pospremil slovenski kratki film Navadna 
hruška režiserja Gregorja Božiča, ki je pri Bezinovićevem dokumentarcu sodeloval kot direktor 
fotografije. 
 
Program kot vsako leto prepletajo predpremiere, ki na grajsko platno prihajajo naravnost z največjih 
svetovnih filmskih festivalov. Že naslednji večer, v petek, 10. julija, bo občinstvo lahko ujelo Bridki 
božič (Amarga Navidad), najnovejšo – pirandellovsko – dramo španskega mojstra Pedra 
Almodóvarja, ki je svetovno premiero doživela na letošnjem festivalu v Cannesu.  
 
Že 14. julija sledi premiera težko pričakovanega mitološkega spektakla Christopherja Nolana Odiseja 
(The Odyssey) z Mattom Damonom, Tomom Hollandom, Anne Hathaway in Zendayo, 21. julija pa 
predpremiera filma Żejtune (Zejtune) režiserja Alexa Camillerija, oda moči glasbe in nepričakovanim 
krajem, kjer najdemo svoj dom.  
 
Konec meseca bo postregel še z dvema novostma: 24. julija bomo na Peugeotovi predpremieri 
gledali napeto družinsko dramo Ljubljeno bitje (El ser querido) režiserja Rodriga Sorogoyena, v kateri 
v vlogi despotskega režiserja blesti oskarjevec Javier Bardem. Tudi ta prihaja naravnost iz Cannesa. 
28. julija pa si bomo predpremierno ogledali slovenske Skrite ljudi, pravljično dramedijo o novih 
začetkih, ki jo podpisuje Miha Hočevar. V njej sta moči združila slovenski igralec Blaž Šef in islandski 
zvezdnik Ólafur Darri Ólafsson, ki je za svojo vlogo na Festivalu slovenskega filma prejel vesno za 
najboljšega igralca. 
 
Poleg predpremier bomo na grajskem platnu prikazovali filmske uspešnice preteklega leta, med njimi z 
več oskarji nagrajeni spektakel Paula Thomasa Andersona Ena bitka za drugo (One Battle After 
Another) z Leonardom DiCapriem. Domače občinstvo bo navdušil tudi kinematografski hit Marka 
Naberšnika Belo se pere na devetdeset, posnet po istoimenski avtobiografski knjižni uspešnici 
Bronje Žakelj. Za piko na i bodo poskrbela dela uveljavljenih svetovnih režiserjev, kot so Jim Jarmusch 
s svojim beneškim nagrajencem Oče mati sestra brat (Father Mother Sister Brother), Yorgos 
Lanthimos s srhljivo smešno Bugonijo (Bugonia), François Ozon s sodobno predelavo Camusovega 
Tujca (L’Étranger), Park Chan-wook z zabavno in nadvse aktualno družbeno satiro Ni druge izbire 
(Eojjeol suga eopda) ter Baz Luhrmann, ki v filmu EPiC: Elvis Presley na koncertu (EPiC: Elvis 
Presley in Concert) skozi doslej nevidene in restavrirane posnetke obudi Elvisa Presleyja na vrhuncu 
koncertne moči. 
 
Film pod zvezdami se bo v soboto, 1. avgusta, zaključil s predpremierno projekcijo letošnjega 
canskega zmagovalca: Fjordom (Fjord) romunskega režiserja Cristiana Mungiuja, ki je zanj prejel že 
drugo zlato palmo. 
 
Ob 15. obletnici javnega zavoda Ljubljanski grad gledalke in gledalce v sredo, 8. julija ob 21.30, 
dan pred odprtjem letošnjega Filma pod zvezdami, vabimo na brezplačno projekcijo 
dokumentarnega filma Krona nad mestom – Ljubljanski grad. Film prikazuje več kot pol stoletja 
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trajajočo preobrazbo in revitalizacijo Ljubljanskega gradu v osrednjo mestno kulturno in turistično 
točko. Brezplačne vstopnice so za prevzem že na voljo na prodajnih mestih Ljubljanskega gradu. 
 
Filmi bodo na sporedu vsak dan ob 21.30. Predvajali jih bomo v izvornem jeziku s slovenskimi 
podnapisi; pri filmih, katerih jezik ni angleščina, bodo podnapisi tudi v angleščini. Cena vstopnice 
znaša 7 €, za predpremiere 8 €, rezervacij ni. Vstopnice so od danes, 24. junija, na voljo pri blagajni 
Kinodvora, na vstopnih točkah Ljubljanskega gradu, na spletnih straneh organizatorjev in na vseh 
prodajnih mestih www.mojekarte.si.  
 
Za dostop do Ljubljanskega gradu priporočamo uporabo pešpoti, tirne vzpenjače ali krožnega 
prevoza. Svetujemo, da ob nakupu vstopnice za film obiskovalci izberejo še nakup vozovnice za tirno 
vzpenjačo oziroma krožni prevoz po znižani ceni 4,5 €. Glede na zasedenost vzpenjače oziroma 
krožnega prevoza se lahko na kraju samem odločijo, kateri prevoz bodo izbrali. Možen je tudi nakup 
enosmerne vozovnice po znižani ceni 2,3 €. Opozorilo: parkiranje ob Cesti slovenskih kmečkih uporov, 
ki vodi na grad, ni dovoljeno. Vse ostale podrobnosti o dostopu so zbrane v pripetem programu, 
knjižici Filma pod zvezdami ter na spletnih straneh Ljubljanskega gradu in Kinodvora.  
 
V primeru dežja ali slabe vremenske napovedi projekcija odpade. Nadomestna projekcija bo 
naslednji dan ob 21. uri v Kinodvoru. V primeru odpovedi predpremiere ali premiere bosta naslednji 
dan v Kinodvoru dve nadomestni projekciji. 
 
Organizatorja Filma pod zvezdami sta Ljubljanski grad in Kinodvor ob podpori Mestne občine 
Ljubljana. Prikazali bomo filme distributerjev Blitz Film & Video Distribution, Cinemania group, 
Demiurg, Fivia, Karantanija in Nosorogi. 
 
Dolgoletni partner projekta je Peugeot. Medijski partnerji projekta so Dnevnik, Hit radio Center in 
Europlakat.  
 
Informacije za novinarje 
Aliki Kalagasidu 
press@kinodvor.org 
T: 01 239 22 14 
M: 030 315 702 
 
Vodja projekta Film pod zvezdami 
Tjaša Smrekar 
tjasa.smrekar@kinodvor.org  
T: 01 239 22 23 
M: 040 620 700 
 
Fotografije iz filmov in prizorišča so zbrane na našem FTPju: 
ftp://212.30.64.142/ 
up. ime: ftppress 
geslo: pressftp557 
 
Za dostop je treba naložiti katero od FTP aplikacij (npr. FileZilla ipd.). 

 

 


